
Канікули на Мадейрі. Груповий екскурсійний тур (міні-група) 
Від 1599 €EUR, 8 днів 
 
о.Мадейра, Португалія (Фуншал - Камара-де-Лобуш - Порту-Моніш - Сантана - Машіку - Порту-да-Круш) 
 
У вартість входить 
Усі трансфери за маршрутом на Мадейрі; 
7 ночей в готелях Pestana Hotel Group 5*; 
Харчування - сніданки; 
Екскурсії за програмою; 
Супровід гіда. 

У вартість не входить 
 Авіапереліт до/з Фуншалу; 
Страховий поліс для подорожуючих-самостійно оформлюється туристом, 
наявність обов'язкова при подорожах закордон; 
Додаткові екскурсії, вхідні квитки-Світанок у горах - 70 євро; Сафарі на китів  - 75 
євро + трансфер в порт 
Доплата за одномісне розміщення-Групи 03.05, 26.07 - 749 євро; 04.10 - 599 євро 
Курортний збір, особисті витрати-Сіті-такс 2 євро/ос./день. 

 
На всі дати розміщення у готелях: Pestana Carlton 5*, гарантовані номери Classic City View 
(SNGL/TWIN/DBL), Family Land View (DBL+ex. bed при тримісному розміщенні) 
 
День 1, Приліт у Фуншал 
Приліт у Фуншал. Трансфер і розміщення у готелі групи Pestana Hotel Group 5*. Відпочинок на узбережжі 
Атлантичного океану. 
 
День 2, Прогулянка по Фуншалу, екскурсія в Долину Чорниць 
Сніданок у готелі.  Екскурсія на півдня "Фуншал + Долина черниць" з дегустацією лікерів. Переїзд у 
долину чорниць в колишньому кратері вулкана.  Curral das Freiras - це маленьке село, оточене високими 
горами, у самому серці острова! На висоті 1000м, насолоджуючись фантастичними видами гір та хмар, 
саме час спробувати місцеві лікери, популярні по всьому острову (дегустація входить у вартість). 
 
День 3, Порту-Моніш 
Сніданок у готелі. Екскурсія на цілий день по західній частині острова в Порту-Моніш. Перша зупинка у 
селищі Камара-де-Лобуш. Неподалік розташовується і знаменитий завод з виробництва вина Мадейри 
Henriques & Henriques. Тут ви зможете продегустувати як молоді, так і витримані вина. (Дегустація 
включена у вартість). Перетинаючи острів упоперек через селище Рібейра Брава (Ribeira Brava), 
переносимося на північне узбережжя острова - до Сан Вісенте (Sao Vicente), звідки недалеко і до Порту-
Моніш. Купання в басейнах. На обід радимо замовити страву з типовою рибою шабля, або, як її 
називають місцеві мешканці - ешпада, і вином. Після обіду піднімаємося на плато Paul da Serra (1500м 
над рівнем моря). Зі знаменитого оглядового майданчику Encumeada, можна насолодитись грандіозним 
краєвидом - звідси одночасно можна побачити і північне, і південне узбережжя. Якщо дозволяють погодні 
умови, ми також відвідуємо унікальне місце сили усього острову - Фанал! 
 
День 4, Фуншал (Сафарі на китів) 
Сніданок у готелі. Відпочинок на Атлантичному узбережжі.Охочих запрошуємо на ранковий вихід у 
відкритий ок еан на пошук китів (75 євро/ос. + трансфер в порт, екскурсія на 3 години). У літні місяці у вас 
також буде можливість зануритися в кристально чисті води Кабо-Жиру, спостерігати за життям на 
морському дні та поплавати у відкритому океані. Після повернення - присвятіть цей день вивченню 
культури мадери - головного мадейрського вина! У центрі Фуншала будуть проходити великі святкування, 
виставки та виступи фольклорних гуртів, на вулицях працюватимуть лотки, де можна буде скуштувати 
знамените Мадейрське вино - мадеру, а також традиційну місцеву їжу.  
 
День 5, Сантана 
Сніданок у готелі. Екскурсія на цілий день по східній частині острова в Сантану. Екскурсія починається з 
зупинки в селищі Камаша (Camacha), знайомство з одним із традиційних місцевих ремесел - плетінням з 
вербової лози. Відвідування музея. Підйом на Pico do Areeiro - найвищу точку острова. Продовження 
екскурсії.  Ribeira Frio пропонує нам оглянути форелеве господарство, а також здійснити нетривалу 
прогулянку по леваді до оглядового майданчика з балконами на унікальний реліктовий ліс. Охочі можуть 
продегустувати та придбати понші - напій на базі місцевого рому. Звідси вирушаємо на самий схід 
острова - мис Св. Лаврентія. Тривала зупинка запланована в Машіку, другому за величиною місті на 
Мадейрі. Сьогодні Machico приваблює своїм насипним білим пляжем. Бажаючим є можливість 
викупатися.  Вільний час у Машіку для обіду, прогулянок, придбання сувенірів та відпочинку на пляжі. 
 
День 6, Порту-да-Круш 
Сніданок у готелі. Екскурсія на північний схід острова з відвідуванням Ботанічного саду. Перша зупинка – 
це оглядовий майданчик Cristo Rei, де на нас чекає не лише приголомшливий вид на океан і безлюдні 
острови, а й відома в усьому світі статуя Ісуса Христа з розпростертими руками. Залишаючи південне 
узбережжя, піднімаємося в Santa de Serra - улюблене місце англійських аристократів. Тут на нас чекає 

https://feerie.com.ua/ua/hotels/1922
https://feerie.com.ua/ua/country/portugal/funshal


маєток, що належить відомій британській родині Бленді. З романтичним настроєм продовжуємо нашу 
подорож... Оглядовий майданчик Portela - ще одна перлина північного узбережжя. Обід та купання в 
океані в Porto Cruz. Продовжуючи знайомство з північним узбережжям, з крутими схилами і водоспадами, 
приїжджаємо до Jardim Botanico da Madeira, де на нас чекає ще один сад, який обов'язковий до 
відвідування. Вхід у сад у ціну не включений (6 євро). Відвідування найдавнішої фабрики рому та його 
дегустація. 
 
День 7, Левади острова Мадейра. Трекінг 
Сніданок у готелі. Сьогодні на вас чекає захоплююча екскурсія по Левадах. Кращий спосіб 
познайомитися з природними красотами Мадейри, її гірською системою - вирушити в пішу прогулянку по 
левадах. Важливо! Для екскурсії підготуйте зручне взуття і воду. 
 
День 8, (Світанок в горах) Фуншал - Виліт додому 
В останній день перебування на острові наполегливо радимо вам скористатись нагодою - і зустріти 
світанок в горах! (70 євро). Сніданок у готелі, звільнення номерів до 12:00. Трансфер в аеропорт у 
Фуншалі. Завершення програми туру. 
 
Додаткова інформація: 
 
Варіанти прибуття на Мадейру, а/п Фуншал: а/к Wizzair, з Варшави та Катовіце 
 
W6 1535 Варшава-Фуншал 11:40-16:05 (+очікування в аеропорту) 
W6 1536 Фуншал-Варшава 16:45-22:50 
W6 1029 Катовіце-Фуншал 12:50-17:00 
W6 1030 Фуншал-Катовіце 17:40-23:30 (+ очікування в аеропорту) 
 
Груповий трансфер здійснюється під зазначені рейси Wizzair + інші рейси, які прибувають/вилітають з 
різницею не більше 1 години до вказаного часу 
Як дістатись до Варшави. Поради авіамандрівникам 
Під запит можливі інші варіанти розміщення / бронювання розміщення самостійно + екскурсійний пакет. 
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